

GOLDMAN SACHS FUNDS V

Société d'Investissement à Capital Variable
Sídlo spoločnosti: 80, route d'Esch – L-1470 Luxembourg
R.C.S. Luxemburska – č. B 24.401
(ďalej len „spoločnosť“)

OZNÁMENIE AKCIONÁROM

Vážení akcionári,

predstavenstvo spoločnosti (ďalej len „predstavenstvo“) týmto informuje akcionárov o nasledujúcich skutočnostiach, ktoré nadobudnú účinnosť 1. apríla 2024:

1. Zmeny týkajúce sa vyňatia niektorých investícií

V rámci zosúladenia investičných prístupov spoločností Goldman Sachs Asset Management B.V. a The Goldman Sachs Group, Inc. sa názory na vyňatia a obmedzenia určitých investícií budú posudzovať a uplatňovať na úrovni produktov a nie na úrovni spoločnosti.

Tieto vyňatia sa týkajú investícií do spoločností, ktoré sa podieľajú na aktivitách zahŕňajúcich okrem iného vývoj, výrobu, uchovávanie alebo obchodovanie s nebezpečnými zbraňami, výrobu tabakových výrobkov, ťažbu energetického uhlia a/alebo spracovanie ropných pieskov.

Uvedené vylúčenia sa v budúcnosti nebudú vzťahovať na podfondy, na ktoré sa nevzťahuje článok 8 nariadenia o zverejňovaní informácií o udržateľnom financovaní (ďalej len „SFDR“). Obmedzenia týkajúce sa ESG, ktoré sú platné na základe predpisov, budú naďalej platiť pre všetky podfondy spoločnosti.

2. Vysvetlivky k predzmluvným informáciám

S cieľom zohľadniť drobné zmeny sa predzmluvné informácie podfondov upravujú nasledovne:

Na otázku „Aké environmentálne a/alebo sociálne charakteristiky podporuje tento finančný produkt?“ sa dodáva, že na účely dosiahnutia environmentálnych alebo sociálnych charakteristík podporovaných podfondmi nebola určená žiadna referenčná hodnota.

V otázke „Aké ukazovatele udržateľnosti sa používajú na meranie dosahovania jednotlivých environmentálnych alebo sociálnych charakteristík podporovaných týmto finančným produktom?“ sa objasňuje, že expozícia voči emitentom vylúčeným na základe porušenia medzinárodne uznávaných noriem je opísaná v prístupe k hodnoteniu dobrej správy a riadenia (a nie v časti záväzných prvkov).

Časť „Správcovstvo“ v otázke „Akou investičnou stratégiou sa riadi tento finančný produkt?“ sa objasňuje nahradením slov „vytvorenie ročného zoznamu zamerania“ slovami „stanovuje rámec správcovstva“.

3. Menšie zmeny

Od tohto dátumu bude k dispozícii aktualizovaný prospekt z 1. apríla 2024. V tomto aktualizovanom prospekte sú zohľadnené aj tieto menšie zmeny:

- aktualizácia zloženia správnej rady správcovskej spoločnosti,
- odstránenie spoločnosti Goldman Sachs Advisors B.V. po fúzii so spoločnosťou Goldman Sachs Asset Management B.V.,

- presun informácií týkajúcich sa spoločnosti Goldman Sachs Asset Management (Singapore) Pte. Ltd. z časti Pridružení investiční manažéri do časti Pridružení subinvestiční manažéri.

Všetky tu uvedené zmeny sa oznamujú výlučne z dôvodu transparentnosti a informovanosti. Akcionári nemusia v tejto súvislosti podniknúť žiadne kroky.

Luxemburg, 15. marca 2024

Predstavenstvo